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KLASA: 021-05/22-01/03 

                                                                           URBROJ: 2103-1-02-22-3                 
 

S K R A Ć E N I     Z A P I S N I K      
sa 10.  sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 24. svibnja  

2022. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara s početkom u 15,00 sati 
 
        Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Nenad Martinovski, koji 
utvrđuje da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 21 
izabranog vijećnika nazočno 17 vijećnika  i to: 
  
 ŽELJKO ŽULIĆ, ZLATKA PEMPER, ZDENKA HENC, MARIO HOLIČEK, 
SINIŠA KNEZIĆ, ĐURĐICA ĆASAR, GORDANA TEREK, IGOR CRNOMARIĆ, 
DAMIR BAJS, JASNA VIŠNJEVIĆ, BORISLAV KOZIĆ, IVAN VLAŠIĆ, NENAD 
MARTINOVSKI, DRAŽEN MEDVED, MATEO HORVAT, DANIJELA HAJDINJAK 
PRIHIĆ i ANTONETA ĐOKIĆ.  
 

Osim vijećnika na sjednici su nazočni: DARIO HREBAK, gradonačelnik Grada 
Bjelovara, IGOR BRAJDIĆ, zamjenik gradonačelnika, KRISTINA KOCUR, pročelnica   
Upravnog odjela za komunalne poslove i uređenje prostora, JASNA GRGIĆ 
ŠKAURIN, pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće 
poslove, MIRELA BAŠIĆ, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, 
ŽELJKA VIZI, voditeljica Odsjeka za naplatu i pravne poslove, NIKOLINA RAKNIĆ 
RISTIĆ, pročelnica Službe za unutarnju reviziju, ZVONIMIR HORN, viši stručni 
suradnik za prostorno planiranje, MARINA BARBER, viša stručna suradnica za 
prostorno planiranje, ZDRAVKO PAVEC, službenik ovlašten za privremeno obavljanje 
poslova pročelnika Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport, TIGRAN 
DRLJAČA, savjetnik za poslove gospodarenja nekretninama, KSENIJA PAVUK 
KOVAČEVIĆ, viša savjetnica za imovinsko-pravne poslove, ZORAN PRESKOČIL, 
viši savjetnik za poslove građenja, IVAN IVANČIĆ, direktor Komunalca d.o.o. Bjelovar, 
ZORAN VRHOVSKI, prodekan Veleučilišta Bjelovar,  ANNA LAUŠ, ravnateljica 
Dječjeg vrtića Bjelovar, DAVOR ĐALOG, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe,  
ZVJEZDANA GALKOWSKI, ravnateljica Centra za cjeloživotno učenje i kulturu 
Bjelovar, IVANA HRPALO, CUK Bjelovar,  IVANA JURKOVIĆ PIŠČEVIĆ, direktorica 
Tehnološkog parka Bjelovar,  MELITA BIRAČ, viša stručna suradnica za poslove 
Gradskog vijeća i GORDANA ŠTEFANAC, referentica za poslove Gradskog vijeća i 
administrativne poslove.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća otvara 10. sjednicu Gradskog vijeća Grada 
Bjelovara,  pozdravlja nazočne vijećnike, te sve ostale sudionike na  sjednici Gradskog 
vijeća.  

Nakon izvođenja himne poziva vijećnike da minutom šutnje odaju počast 
hrvatskim braniteljima.  

Zatim prelazi na usvajanje skraćenog zapisnika sa 9. sjednice Gradskog vijeća 
održane 29. ožujka 2022. godine.  

Kako nitko nije imao primjedbi na zapisnik, isti daje na usvajanje, te konstatira 
da je  zapisnik sa 9. sjednice Gradskog vijeća usvojen jednoglasno.  

Prelazi na utvrđivanje dnevnog reda sjednice. 
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Navodi da su vijećnici Gradskog vijeća prijedlog dnevnog reda  primili  uz saziv 
za sjednicu. 
 Pita vijećnike ima li prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda. 
Kako nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda daje isti na glasovanje, te 
konstatira da je jednoglasno usvojen i glasi:  
 

D N E V N I   R E D 
 

1. Aktualni sat; 
2. Razmatranje Izvješća o radu trgovačkog društva Tehnološki park Bjelovar d.o.o. 

za razdoblje 2020.-2021. godine; 
3. Donošenje Kodeksa ponašanja nositelja političkih dužnosti u Gradu Bjelovaru; 
4. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća 

službenika i namještenika upravnih tijela Grada Bjelovara;  
5. Donošenje Odluke o sudjelovanju investitora u gradnji javnih parkirališta na 

području zaštićene kulturno – povijesne cjeline;  
6. Donošenje Odluke o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji zemljišta u Ulici 

Krste Frankopana;  
7. Donošenje Odluke o utvrđivanju popisa poslovnih prostora u vlasništvu Grada 

Bjelovara koji su predmet kupoprodaje sadašnjim zakupnicima;  
8. Donošenje Odluke o prijenosu prava vlasništva Magistralnog vodoopskrbnog 

cjevovoda;  
9. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. 

Bjelovar za kreditno zaduženje kod poslovne banke;  
10.   Donošenje: 

a) Rješenja o razrješenju ravnateljice Centra za cjeloživotno učenje i kulturu 
Bjelovar; 

b) Rješenja o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Centra za 
cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar;   

11. Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Kulturnog vijeća 
Grada Bjelovara;  

12. Donošenje Srednjoročnog (trogodišnjeg) Plana davanja koncesija za razdoblje 
2023.-2025. godine;    

13. Razmatranje Izvještaja o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 
od 1.1. do 31.3. 2022. godine;        

14. Razmatranje Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u 
svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupaka za izradu i donošenje 
prostornog plana, odnosno njegovih izmjena i dopuna;  

15. Razmatranje Izvješća o gospodarenju otpadom za 2021. godinu trgovačkog 
društva Komunalac d.o.o. Bjelovar.  

 

TOČKA 1.  
 

NENAD MARTINOVSKI poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili 
pitanja u pisanom obliku da iznesu ta ista pitanja u trajanju od 3 minute redoslijedom 
predaje pitanja.  
 

Redoslijed pristiglih pitanja je sljedeći: Zdenka Henc, Igor Crnomarić, Ivan 
Vlašić, Antoneta Đokić, Danijela Hajdinjak Prihić, Gordana Terek, Jasna Višnjević, 
Mateo Horvat i Damir Bajs.  
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Također nakon postavljenih pitanja svakog vijećnika poziva gradonačelnika, 
zamjenika gradonačelnika ili pročelnika/cu kojem je pitanje upućeno da daju odgovor 
na postavljeno pitanje.  
 

ZDENKA HENC postavlja pitanje vezano uz  Bjelovarske toplice. Navodi da je 
ovih dana  u medijima bilo dosta informacija vezanih uz toplice stoga ju zanima da li 
može dobiti konkretnije informacije kada se mogu očekivati prvi radovi vezani uz 
izgradnju toplica, te koliko Grad Bjelovar očekuje da bi mogao povući sredstava iz EU 
fondova, odnosno kako misli doći do ostalih sredstava potrebnih za gradnju toplica.  
 Drugo pitanje vijećnice odnosi se na Poslovnu zonu Istok, a zanima ju da li je u 
planu postavljanje koševa, odnosno kanti za otpatke. Napominje da se radi o Poslovnoj 
zoni u kojoj je veliki broj poslovnih objekata, te šetnica, a građani nemaju gdje baciti 
otpatke.  
 
 DARIO HREBAK odgovara na prvo pitanje vijećnice, te navodi da je izgradnja 
toplica najveći projekt koji će se raditi u povijesti Grada Bjelovara. Ovaj projekt imat će 
veliki utjecaj na razvoj gospodarstva, turizma, ali i na standard građana. Podsjeća da 
smo još 2020. godine počeli razgovore vezane uz gradnju toplica i tada je najavio da 
bi financiranje trebalo biti 100%. Navodi da se nadležno ministarstvo u zadnjih nekoliko 
mjeseci odlučilo i za financiranje nekih drugih projekata. Pojašnjava da se radi 
konkretno o iznosu od 465 milijuna kuna predviđenih za izgradnju toplica, što je 
dostatno za četiri do maksimalno pet projekata takvog sadržaja u Hrvatskoj. Koliko je 
njemu poznato naš projekt u Hrvatskoj je jedini koji ima građevinsku dozvolu. 
Napominje da smo zadnjih nekoliko dana od kako je natječaj izašao u javnosti imali 
puno sastanaka sa konzultantima i projektantima. Također smo imali i interne sastanke  
unutar Gradske uprave. Što se tiče natječaja navodi da on na neki način ide u dobrom 
smjeru za nas jer se radi o zelenoj tranziciji, digitalnoj inovaciji te novim tehnologijama. 
Zbog svega što je naveo vjeruje da će naš projekt imati dobre šanse za prolaz budući 
da je on izuzetno konkurentan po pitanju onoga što EU komisija i Ministarstvo traže od 
takvih projekata. Smatra da su se očito odlučili limitirati sredstva vezana uz izgradnju 
toplica na iznos od 120 milijuna kuna. Svjestan je  da se  sada građani pitaju gdje ćemo 
pronaći ostalih 130 milijuna kuna potrebnih za gradnju. Podsjeća da smo još prije dvije 
godine kada smo radili navedenu studiju planirali troškove u iznosu od 13 milijuna kuna 
koje smo već platili, a Grad taj iznos praktički nije niti osjetio. Naglašava da sredstva 
nisu išla iz kreditnih zaduženja već su to bila sredstva naših tekućih financijskih rezervi. 
Nadalje se osvrće i na troškove u iznosu od 8 milijuna kuna koje smo predvidjeli za 
projektante te smo ta sredstva stavili u naše troškovnike. Pojašnjava da će nas na 
kraju to koštati oko 5 milijuna kuna iz razloga što je javna nabava pokazala da je 
potreban manji iznos. Također navodi da se sada radi izvedbeni troškovnik koji će 
koštati oko milijun kuna, ali obzirom na sadašnji rast cijena nitko ne može procijeniti 
do kuda će to ići. Ističe da je otvoreno razgovarao s projektantima te ih je pitao da li će 
po njima biti nekog značajnijeg povećanja cijena, a oni ga uvjeravaju da do toga  ne bi 
trebalo doći.  Također daje detaljnija pojašnjenja vezana uz ovaj projekt, te navodi da 
bi se nakon 30 dana javnog savjetovanja trebale otvoriti prijave, odnosno otvoriti 
natječaj koji je već javan, dok će prijave na njega biti moguće u srpnju ili  rujnu ove 
godine. To znači da će biti 2 mjeseca rok za prijavu, nakon toga 4 do 5 mjeseci ići će 
evaluacija, nakon toga  će se raspisivati javna nabava koja će trajati od 4 do 5 mjeseci. 
Također smatra da je važno istaknuti da tvrtka  Horwath  HTL radi novu fizibiliti studiju 
koja ovisi o novim kriterijima, odnosno o pragu financiranja o kome je govorila i 
gospođa Henc jer nije više financiranje projekta u 100% iznosu već je to iznos do 50%. 
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Način na koji planiramo namaknuti ostatak potrebnih  sredstava  vezanih uz opremu 
za toplice ići će kroz ITU mehanizam. Sredstva koja Hrvatska ima na raspolaganju u 
ITU mehanizmu iznose 679 milijuna eura. Ističe da se 22 grada nalaze u ITU 
mehanizmu, ali ne znamo koliko će sredstava dobiti pojedini grad. Kada ta sredstva  
preračunamo, dobije se iznos od 150 do 200 milijuna kuna na koje bi Bjelovar mogao 
računati. Pojašnjava da prijavitelj na toplice može biti Grad Bjelovar ili ustanova u 
vlasništvu Grada Bjelovara,  zbog čega razmišljamo o osnivanju ustanove. Navodi da 
će već sutra biti na jednom sastanku u Ministarstvu zdravstva gdje će se govoriti i o toj 
temi. Pojašnjava da mi sve teme vezane uz financiranje otvaramo, jer naš cilj nije 
podići kredit u banci za tu investiciju.  Navodi da smo u Gradu otvoreni za raspravu o 
ovoj temi kao i za sve prijedloge kako od vladajućih članova Gradskog vijeća tako i od 
oporbe. Smatra da je i iznos od 50% sredstava koja možemo dobiti za gradnju toplica 
jako dobar. Također navodi da je i danas bio na jednom potpisivanju ugovora gdje smo 
dobili najviše sredstava u Republici Hrvatskoj od Norveškog fonda. Što se tiče 
Norveškog fonda očekujemo da ćemo do sljedeće godine imati novu bušotinu koja će 
po svim  parametrima  imati temperaturu vode višu od 70 stupnjeva s kojom možemo 
dodatno dogrijavati toplice što utječe na fizibiliti studiju toplica, a što će tvrtka  Horwath 
HTL morati navesti u studiji koju rade za nas. Ističe da tu još uvijek ima  puno 
nepoznanica ali mi smo u zadnje dvije godine napravili određeni  iskorak jer ne zna da 
li još postoji u Hrvatskoj koji projekat osim našega, a koji ima građevinsku dozvolu. 
Također navodi da se slučajno susreo sa županom Kolarom koji tvrdi da oni imaju 
građevinsku dozvolu za  specijalnu bolnicu u Krapinskim toplicama. Naveo je da ima 
nekih četiri do pet projekata koje moraju dovršiti, ali unatoč tome rekao je da je i njihov 
projekt spreman. Za razliku od ostalih gradova mora reći da smo mi sada u boljoj 
poziciji obzirom da imamo građevinsku dozvolu, a sada se trebamo baviti kao što je 
rekla i vijećnica Henc kako namaknuti ostatak potrebnih sredstva. Također predlaže 
da bi bilo dobro da na jednoj od sjednica Gradskog vijeća govorimo o toplicama kao 
zasebnoj temi jer još uvijek ima stvari o kojima se spekulira i nagađa. Navodi da će 
sutra resorna ministrica doći u obilazak Daruvarskih toplica, a vjeruje da ćemo i mi 
uskoro razgovarati sa ministricom.  
 
 IVAN IVANČIĆ odgovara na pitanje vijećnice te navodi da urbano opremanje 
javnih površina nije u njihovoj ingerenciji. Pojašnjava da u strukturu troškova koje 
njihove cijene pokrivaju ne spada i ovaj prijedlog. Smatra da je to pitanje za upravni 
odjel u kome se nalazi opremanje javnih površina u gradu Bjelovaru.  
 
 IGOR CRNOMARIĆ pitanje upućuje zamjeniku gradonačelnika gospodinu 
Brajdiću, a odnosi se na nedavni incident vezan uz onečišćene okoliša koji je 
prouzročila tvrtka Kronospan. Navodi da su naselja u okruženju navedene tvrtke 
nekoliko dana bila doslovce zatrpana piljevinom što je uznemirilo naše građane. Stoga 
pita što je Grad Bjelovar poduzeo da se ovakvi incidenti ne događaju, odnosno da li se 
ispituje kakvoća zraka u našoj industrijskoj zoni, odnosno na području grada.  Navodi 
da ga brine što je Kronospan prvi dan  prešutio incident zbog čega smatra da je do 
sada bilo već prešućivanja ovakvih ili sličnih incidenata, ali nije isključeno da ih neće 
biti i u budućnosti. Proizvodnju svakako podržava ali zdravlje naših građana treba biti  
na prvom mjestu.  
 
 IGOR BRAJDIĆ podržava sve što je vijećnik Crnomarić rekao jer je zdravlje 
građana na prvom mjestu i ovako se nešto nije trebalo dogoditi, te vjeruje da se u 
budućnosti neće događati. Grad je u kontaktu sa Kronospanom te smo ih upozorili na 
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postojeći problem, a oni su nas uvjerili da taj problem saniraju na način da će ugraditi 
najmodernije filtere koji postoje na tržištu. Što se tiče tvornice ovakvog tipa pojašnjava 
da je ona jedna od najmodernijih tvornica koje postoje. Tvornica Kronospan bez obzira 
na njen naziv na tome mjestu nalazi se već sto godina. Ako se pitamo što je na tome 
području prije bilo naselje ili tvornica onda je to za razmisliti. Da se razmišljalo prije 50 
ili 100 godina da će se grad širiti na tu stranu, onda možda tu ne bi bila izgrađena 
tvornica. Navodi da su u navedenoj tvornici  shvatili ozbiljnost situacije, odnosno da su 
pogriješili jer su odmah trebali zaustaviti proizvodnju i na taj način spriječiti ono što se 
dogodilo. Što se tiče odgovornosti Gradske uprave ističe da ovo nije odgovornost 
Grada jer mi nismo institucija koja zatvara ili kontrolira tvrtke već za to postoje 
inspekcije. Navodi da su sve inspekcije bile u Kronospanu a najviše je za to zadužena 
inspekcija za zaštitu okoliša. Danas se također čuo sa predstavnicima tvrtke 
Kronospan te su mu rekli da su pokrenuli proizvodnju, te da će u četvrtak doći 
certificirana tvrtka iz Zagreba koja će kontrolirati njihov rad u tome segmentu, a nalaze 
od certificirane tvrtke neće dostavljati Gradu Bjelovaru već inspekciji zaštite okoliša. 
Njemu su također naši građani na prvom mjestu i s pravom su bili ljuti na stanje koje 
se dogodilo. Njemu nije u interesu da brani ili zastupa Kronospan već je njegov interes 
da zastupa građane Bjelovara. Također navodi da je na našem Veleučilištu u Bjelovaru 
postavljen jedan uređaj koji mjeri kvalitetu zraka na području grada Bjelovara. 
Podsjeća da smo prije 15 godina imali sličan uređaj koji više nije u funkciji, a postavio 
ga je tada Zavod za javno zdravstvo.  Navodi kako će naše Veleučilište osposobiti  
uređaj za mjerenje kakvoće zraka, ali mora naglasiti da takav uređaj nema pravnu 
težinu jer uređaj ne može biti atestiran budući da se Veleučilište ne bavi proizvodnjom 
uređaja koji služe za  mjerenje kvalitete zraka. Taj će uređaj biti dostatan za određene 
parametre koji će građanima biti dovoljni da dobiju informaciju kakva je kvaliteta zraka 
na području grada Bjelovara. Također u suradnji s Hrvatskim zavodom za javno 
zdravstvo bit će u petak u velikoj vijećnici javno predavanje s ovlaštenom certificiranom 
tvrtkom koja se bavi ispitivanjem kvalitete zraka. Što se tiče postavljanja uređaja koji 
imaju certifikat, mora napomenuti da njegova cijena nije mala i taj uređaj košta od 
600.000,00 do 700.000,00 kn. Napominje da su iz Veleučilišta obećali da bi uređaj o 
kome je govorio  trebao  biti gotov do jeseni,  ali u budućnosti ćemo sigurno ići i korak 
dalje sa ciljem da se u gradu postavi i jedan certificirani uređaj za mjerenje kakvoće 
zraka.  
 
 IVAN VLAŠIĆ postavlja pitanje vezano uz pružni prijelaz u Lugu. Kako je svima 
poznato Ulica put žrtvama u Lugu uređena je sve do mosta, ali je pružni prijelaz ostao 
neuređen i prijelaz preko njega odvija se samo u jednoj prometnoj traci. Zanima ga da 
li je Grad u kontaktu sa HŽ-om, te kada će se navedeni pružni prijelaz sanirati.  
 Drugo pitanje odnosi se na bivši Sirelin kanal u Ulici Marka Marulića. Problem sa 
kanalom prijavljen je Gradu Bjelovaru i Hrvatskim vodama. Također navodi da su na 
terenu bili i komunalni redari kao i predstavnici Hrvatskih voda, ali se nakon toga ništa 
nije poduzelo. Navedeni kanal godinama nitko ne održava i kod svake veće kiše on 
poplavi podrume okolnih kuća a isto tako kanal se ne kosi, već ga stanari koji stanuju 
u njegovoj neposrednoj blizini sami održavaju iako to nije njihova obveza. Zanima ga 
da li je navedeni problem moguće riješiti na neki način.  
 Što se tiče njegovog prijedloga navodi da je na dječjem igralištu u Galovcu  
započeto uređenje pri čemu su srušena tri stabla starih lipa, ali su još ostala tri stabla 
koja predstavljaju opasnost za korisnike igrališta, odnosno za djecu. Predlaže da se 
završi rušenje preostale tri lipe, te kada bude moguće da se uredi kompletno dječje 
igralište.  
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 KRISTINA KOCUR odgovara na pitanje vijećnika vezano uz pružni prijelaz u 
Lugu. Navodi da je Grad u kontaktu s Hrvatskim željeznicama ali ti razgovori već duže 
traju. Grad čeka suglasnost na tehničko rješenje vezano uz odvodnju, a nakon 
dobivene suglasnosti  Cesta  ono će se proširiti, te će nakon toga Hrvatske željeznice 
postaviti signalizaciju i rampu.  
 Što se tiče pitanja vezanog uz kanal ako je dobro shvatila, radi se o kanalu koji 
je u nadležnosti Hrvatskih voda koje bi kanal trebale održavati ali će svakako još 
provjeriti s komunalnim redarima o čemu se konkretno radi.  
 
 IGOR BRAJDIĆ navodi da u naselju Galovac postoje dva igrališta. Jedno 
igralište nalazi se kod škole, dok je o drugom igralištu govorio vijećnik Vlašić. 
Napominje da su oba igrališta uređena i obnovljena, te su na njima ofarbane sprave. 
Točna je informacija da su odrezane tri lipe na igralištu, ali dalje nisu rušili stabla jer je 
to uvijek osjetljiva tema. Naglašava da su sva stabla sanirana koja su predstavljala 
opasnost za djecu koja borave na igralištu. Danas se tamo strojno kopaju grabe, te se 
radi na  odštopavanju istih te zacjevljenju i proširenju mosta na toj lokaciji, a parkirno 
mjesto koje je tamo bilo u dužini pet metara bit će prošireno na 12 metara.  
 
 ANTONETA ĐOKIĆ navodi da se njeno prvo pitanje odnosi na Gradski savjet 
mladih Grada Bjelovara. Zanima ju provedba njihovog programa,  te njihove aktivnosti 
od osnivanja pa sve do danas, odnosno provedba navedenih aktivnosti. Navodi da je 
2022. godina Europska godina mladih gdje se želi ukazati na važnu ulogu mladih u 
izgradnji bolje, zelenije,  uključivije i digitalnije budućnosti.  Europska politika mladih 
odnosi se na zelenu tranziciju mladih i svijet digitalne tehnologije, zdravlje, te sport. Tu 
je i kultura, obrazovanje, mobilnost učenja, zapošljavanje, uključivanje, politički dijalog 
i u današnjem slučaju solidarnost sa Ukrajinom.  
 Njeno drugo pitanje odnosi se na Upravni odjel za komunalne djelatnosti i 
uređenje prostora. Navodi da je pročitala u zapisniku sa sjednice Gradskog vijeća da 
je gospođa Zdenka Henc postavila isto pitanje koje će ona danas postaviti, a radi se o 
nogostupu i pješačkom prijelazu koji su prijeko potrebni u Ulici Vlahe Paljetka, 
konkretno misli na prijelaz kod trgovačkih centara Kaufland, Pepco, Euro spin i Bipa. 
Kako u zapisniku sa sjednice Vijeća piše da je zamjenik gradonačelnika Igor Brajdić 
rekao da će se oko toga problema posavjetovati sa načelnikom Policijske postaje 
Bjelovar, zanima ju da li su našli kakvo rješenje.  
 
 NENAD MARTINOVSKI osvrće se na prvo pitanje vijećnice Đokić koje je uputila 
Gradskom savjetu mladih. Pojašnjava kako  predsjednica i njen zamjenik nisu mogli 
prisustvovati današnjoj sjednici, te će vijećnica Đokić odgovor na svoje pitanje dobit će  
pisanim putem.  
 
 ANTONETA ĐOKIĆ predlaže da se odgovor na njeno pitanje, od strane  
Gradskog savjeta mladih proslijedi svim vijećnicima.  
 
 KRISTINA KOCUR odgovara na drugo pitanje vijećnice Đokić, tako navodi da su 
od zadnje sjednice Gradskog vijeća pa do danas bili u nekoliko kontakata sa MUP-om, 
a stručne službe odjela imaju nekoliko rješenja. Najbolje rješenje sigurno će biti 
označavanje pješačkog prijelaza, te vjeruje da će  u narednih  mjesec dana pješački 
prijelaz biti označen na predmetnoj lokaciji.  
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 DANIJELA HAJDINJAK PRIHIĆ podsjeća da je na jednoj sjednici Vijeća na 
aktualnom satu postavila pitanje vezano uz kvalitetu zraka u gradu. Tada joj je 
gradonačelnik odgovorio da ćemo to riješiti zajedno sa Studijem mehatronike u 
Bjelovaru. Navodi da je razgovarala i sa liječnicima bjelovarske bolnice koji su također 
zabrinuti zbog povećanja broja oboljelih vezano uz opstruktivne bolesti pluća. Radi se 
o jednoj kroničnoj bolesti koja ne mora striktno biti vezana uz onečišćenje zraka. Jedan 
od uzroka oboljenja može biti i pušenje. Budući da liječnici s kojima je razgovarala ne 
žive u Bjelovaru ponukalo ju je da postavi ovo pitanje. Zanima ju u kojoj je fazi mjerenje 
kakvoće zraka, odnosno koje ćemo parametre mjeriti. Ističe da je jedan od glavnih 
pokazatelja europski indeks kvalitete zraka. Navodi da Ministarstvo gospodarstva i 
održivog razvoja, odnosno njihova Agencija za zaštitu okoliša postavljaju takve mjerne 
uređaje. Također navodi da od Zagreba pa sve do Bizovca nema postavljenih takvih 
uređaja. Smatra da bi možda bilo dobro apelirati na njih, budući da središnja Hrvatska 
uopće nema uređaja za mjerenje kakvoće zraka.  
 Navodi da se njeno drugo pitanje odnosi na terme Bjelovar. Zanima ju da li studija 
isplativosti dokazuje da će projekt biti održiv u iznosima većeg kreditiranja. Danas je 
čula da se radi fizibiliti  studija, stoga ju zanima  što se pod tim podrazumijeva. Poznato 
je da poslovni plan znači manje investicije, dok investicijska studija znači nešto veće. 
Također ju zanima  da li Grad Bjelovar radi studiju gospodarske opravdanosti i studiju 
isplativosti ili studiju izvodljivosti. Pojašnjava da su to elaborati vrlo slični investicijskoj 
studiji. Ističe da postavlja ovo pitanje kako bi svi vijećnici zajedno mogli donijeti najbolju 
odluku jer nikome nije u cilju da se Grad zaduži. Navodi da prema ovom projektu 
pristupa kao i prema  svojoj vlastitoj tvrtki. Također ju zanima koliko će terme Bjelovar 
prihodovati. Vidjela da se planira prodaja ulaznici na bazi 400 korisnika, stoga pita da 
li se sada procjenjuje da će biti prodano više ulaznica dnevno. Kako danas nemamo 
te podatke predlaže da se na jednoj od sjednica Gradskog vijeća dadu detaljnija 
pojašnjenja kako bi mogli donijeti najkvalitetniju odluku vezanu uz terme Bjelovar.  
 Što se tiče  prijedloga, primijetila je da se često događaju pogreške prilikom 
unošenja rashoda vezanih uz Grad Bjelovar i transparentnost. Predlaže da se po uzoru 
na Županiju proces informatizira kako bi unos tih podataka bio  automatski.  
 
 Sa sjednice odlazi vijećnik Igor Crnomarić pa je na sjednici nazočno 16 vijećnika.  
 
 ZORAN VRHOVSKI  pojašnjava da su na Veleučilištu postavili senzor koji može 
mjeriti čestice do 0,3 mikrometra, a to znači da se može mjeriti količina tih čestica u 
zraku  kao i  njihova koncentracija. Napominje da su svaki model postavili zasebno te 
ga je potrebno povezati u jednu cjelinu i kroz godinu dana imat će podatke sa 
navedenog uređaja koji će biti  informativnog karaktera. Kao što je već danas rečeno, 
to mjerenje ne može imati bilo kakvu težinu u sudskim sporovima, već se za tu svrhu 
koriste atestirani uređaji o kojima se danas govorilo kao i o vrlo visokoj cijeni za koju 
se mogu nabaviti.  
 
 DARIO HREBAK  slaže se sa razmišljanjima vijećnice Hajdinjak  Prihić vezanim 
uz izgradnju toplica gdje je predložila da se na jednoj od sjednica Vijeća postavljaju 
pitanja  kako od vladajućih vijećnika  tako i od oporbenih vijećnika kako bi zajednički 
donijeli najbolja rješenja i odluke vezane uz taj projekt. Naglašava da je Grad  vrlo 
ozbiljno prišao ovom projektu, tako navodi da je potpisan i  Sporazum  sa Hrvatskim 
olimpijskim odborom, Hrvatskim vaterpolo savezom, Hrvatskim plivačkim savezom, 
Hrvatskim paraolimpijskim odborom, Savezom ronjenja na dah, Savezom skokova u 
vodu i Savezom sinkroniziranog plivanja. Svi oni koje je pobrojao obvezali su se da će 
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dovoditi svoje reprezentacije u naše toplice i da će Bjelovar postati razvojni centar za 
vodene sportove u Hrvatskoj. Siguran je da nam oni neće osigurati možda veći broj 
ulaznica, ali sigurno će osigurati veći broj noćenja. Naglašava da mi već radimo na 
smještajnim kapacitetima u gradu kako bi terme bile fizibilnije.  
 Osvrće se i na postavljeno pitanje vijećnice oko aplikacije vezane uz 
transparentnost koju smo imali prvi u Hrvatskoj, te  iako više nemamo možda najbolju 
aplikaciju, napravili smo najveći iskorak u tome smjeru u državi. Navodi da je primjedba 
vijećnice na mjestu i sigurno ćemo što prije navedenu aplikaciju unaprijediti. Poziva 
pročelnicu Bašić da kaže vijećnicima kolika je zaduženost Grada Bjelovara. Koliko on 
ima informaciju radi se o  40%  zaduženosti od moguće.  Naglašava da Grad Bjelovar 
nije zadužen Grad i neće nikome dopustiti da iznosi netočne informacije. Pojašnjava 
da smo izračunali da 2028. godine nećemo imati više kredita. Najveće kreditno 
zaduženje koje će imati Grad odnosi se na  izgradnju nogometnog stadiona na vrijeme 
od 7 godina.  Također ističe da Proračun Grada Bjelovara svake godine raste od 5 – 
7%. Navodi da smo u prva tri mjeseca imali 3,5 milijuna kuna više sredstava  u 
Proračunu  nego što smo imali godinu ranije, tako da ćemo sa  tim sredstvima zatvoriti 
minus o kome smo govorile krajem prošle godine. Grad Bjelovar je financijski jak Grad 
što se nikako ne smije podcijeniti, a mora naglasiti da uz sve to imamo i jako puno  
provedenih EU projekata. Predlaže da  na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća otvorimo 
temu vezanu uz izgradnju toplica. Pojašnjava kako ne možemo samo gledati financijski 
rezultat u ovom projektu. Vjeruje da će se dosta ljudi doseliti u Bjelovar kada izgradimo 
toplice. Također će dolaziti i građani koji će htjeti da njihova djeca nauče plivati. 
Također ćemo korištenjem toplica podignuti standard u zdravstvu. Na nama je sada 
najveći zadatak  da pokušamo osigurati potrebni iznos sredstava od 130 milijuna kuna. 
Naglašava da ukoliko i dođe do određenog zaduženja Grada Bjelovara za izgradnju 
toplica to neće biti preveliko opterećenje jer je Grad Bjelovar financijski jači nego što 
mislimo, a grad se  stalno širi i financijski jača. Vjeruje da su svi vijećnici svjesni koliko 
takav jedan projekt kao što je izgradnja toplica nosi Gradu Bjelovaru i koliki je to značaj. 
Osvrće se na Grad Daruvar u kome se sve vrti oko Daruvarskih toplica, ali on ne bi 
htio da tako bude sa Bjelovarom. Njegova je želja da naše toplice budu šlag na tortu 
bjelovarskog gospodarstva, zatim da podignu standard građana, odnosno naše 
zajednice, te okolnih gradova i  općina i naše  Županije.   
 
 Na sjednicu dolazi vijećnik Ante Topalović pa je na sjednici nazočno 17 vijećnika.  
 
 MIRELA BAŠIĆ  ne slaže se sa konstatacijom vijećnice Hajdinjak Prihić da se 
često događaju pogreške unutar unosa podataka u aplikaciju vezanu uz 
transparentnost grada. Ono što se dogodilo prije par dana, desilo se drugi put od  kako 
imamo aplikaciju prilikom prijenosa podataka iz računovodstvenog programa u 
aplikaciju na način da se decimalni zarez pomaknuo za tri mjesta, pa je ispalo da je 
umjesto 150.000,00 kn isplaćeno 150,00 kn. Što se tiče automatskog unosa, 
programska kuća čiji računovodstveni program koristimo pri kraju je izrade svoje 
aplikacije gdje će se automatski prebacivati podaci kako se više ne bi događale ovakve 
pogreške.  
 Vezano uz financiranje projekta izgradnje toplica, navodi da smo  radili projekciju 
u iznosu od 100 milijuna kuna kreditnog zaduženja na vrijeme od 20 godina. 
Pojašnjava da uz postojeća zaduženja koja imamo ove godine, odnosno sljedeće 
godine, Grad Bjelovar bi bio zadužen 60% od mogućeg zaduženja uz pretpostavku da 
se ne zadužujemo sljedećih godina što je sada teško pretpostaviti. Ukoliko se nećemo 
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zaduživati do podizanja kredita za ovaj projekt,  ponovo bi bili zaduženi 40% od 
mogućeg zaduženja Grada.  
 
 GORDANA TEREK pitanje postavlja u ime stanovnika Križevačke ceste koje 
zanima  kada će započeti gradnja zadnjih 200 metara nogostupa na Križevačkoj cesti, 
te kada će se građani moći priključiti na novoizgrađenu kanalizacijsku mrežu.  
 
 IVAN IVANČIĆ navodi da je kanalizacija na Križevačkoj cesti završena. 
Postavljena je pumpna stanica koja je kasnila u isporuci. Navodi da će se u ponedjeljak 
vršiti završna asfaltiranja i uređenje okoliša. Ističe da će građani navedene ulice biti 
pozvani u lipnju da se priključe na novu kanalizacijsku mrežu.  
 Što se tiče  pitanja vijećnice vezanog uz izgradnju zadnjih 200 metara nogostupa, 
navodi da se radi o dionici koja nije bila obuhvaćena radovima, odnosno staroj dionici 
i u dogovoru sa nadležnim upravnim odjelom Grada navedena dionica je u pripremi za 
asfaltiranje.  
 
 JASNA VIŠNJEVIĆ navodi da će pročitati svoje prvo pitanje premda se danas 
na sjednici Vijeća već o toj temi govorilo. Zanima ju na koji će način Grad Bjelovar 
osigurati zaokruživanje financijske konstrukcije izgradnje bazenskog kompleksa  
Terme Bjelovar do planiranog iznosa od 250 milijuna kuna.  
 Naglašava da je planirani iznos sredstava za tu investiciju 250 milijuna, a Grad je 
do sada uložio 13 milijuna kuna. Izražava bojazan da će nam trebati više od 130 
milijuna kuna obzirom ne veliki skok cijena građevinskog materijala i usluga. Jasno joj 
je  da se ovdje radi o velikom projektu za Grad Bjelovar  koji ona podržava. U ovom 
trenutku ne znamo koliko će koštati izgradnja toplica niti kako ćemo ovaj projekt 
financirati. Osvrće se na iznos od 250 milijuna kuna te pita da li je tu uračunato 
povećanje cijena gradnje budući da će radovi najranije krenuti 2023. godine. Također 
možemo očekivati da će radovi obzirom na povećanje cijena još porasti. Drago joj je 
što gradonačelnik poziva i oporbu da se uključi u raspravu vezanu uz izgradnju toplica, 
a podržava i tematsku sjednicu Vijeća vezanu uz izgradnju toplica. Zanima ju da li Grad 
ima privatnog partnera za izgradnju toplica, te podsjeća da se na jednoj od sjednica 
Gradskog vijeća o tome i govorilo. Ukoliko neće biti privatnog partnera tada će se Grad  
morati osloniti na neki eventualno novi EU fond na koji će također moći prijaviti ovaj 
projekt. Također pretpostavlja da nam niti ITU mehanizam neće biti dostatan za ovu 
investiciju, te izražava bojazan da će sve na kraju završiti na kreditnom zaduženju 
Grada, odnosno na teretu poreznih obveznika. Smatra da je kreditno zaduženje za ovu 
investiciju sigurno najlošija opcija za Grad Bjelovar.  
 Njeno drugo pitanje odnosi se na očekivani produžetak izgradnje ceste od 
Bilogorske ulice do nove obilaznice. Podsjeća da je pokojni pročelnik u prošlom 
mandatu rekao da se radi na projektiranju. Navodi da poduzetnike koji rade u tome 
dijelu grada zanima da li je projektiranje završeno i kada se može očekivati početak 
izgradnje ceste.  
 
 DARIO HREBAK pohvaljuje konstruktivnost gospođe Višnjević, cilj je svih nas 
da nađemo najbolje moguće rješenje. Što se tiče najgore, odnosno zadnje opcije a to 
je kreditno zaduženje, jedino što je poznato da Grad to može financijski izdržati. Što 
se tiče strukture bodova vezanih uz ovaj projekt, mora naglasiti da će projekt proći ili 
neće proći.  Moguće je da dobijemo 120 milijuna kuna ili ništa. Slično je bilo i sada sa 
Norveškim fondom gdje nam je projekt prošao, ali je postojala mogućnost i da ne 
prođe. Kako je već rekao Grad je danas iz Norveškog fonda dobio 1.200.000,00 eura. 
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Što se tiče cijene izgradnje ne slaže se s gospođom Višnjević da će doći do drastičnog 
poskupljenja jer on uvijek gleda optimistično. Najraniji početak gradnje toplica bio bi za 
godinu dana i ne vjeruje da će ta investicija poskupjeti, ali neće biti niti jeftino kako smo 
mislili u zadnjih godinu dana. Navodi da mu sada svi građevinci govore ako se nastavi 
rast cijena da će svi propasti stoga smatra da se to neće dogoditi, a neki mu čak govore 
da se vidi i blagi pad cijena, odnosno tendencija prema dolje. Ističe da mi imamo 
godinu dana vremena da to sve dobro posložimo. Najveći strah koji ima da neće biti 
dovoljno radne snage koja će izvoditi radove, odnosno ne zna  da li će biti dovoljno 
građevinskih firmi na tržištu. Što se tiče pitanja gospođe Višnjević koje se odnosilo na 
privatne partnere u ovoj investiciji, napominje da toga nema jer niti jedan privatni 
partner nije zainteresiran za ovakve investicije. Čak je i na društvenim mrežama 
pročitao kako građani kažu zašto nismo privatnim partnerima dali gradnju stadiona. 
Pojašnjava da nije izgradnja stadiona u Ždralovima naišla na određenu emociju kod 
jedne osobe to se sigurno u ovome slučaju ne bi dogodilo jer poduzetnici ne razmišljaju 
s emocijom. Navodi da nikada nije čuo da je neki poduzetnik gradio olimpijski bazen 
jer to košta. Što se tiče ITU mehanizma navodi da to ima jako veliki značaj za Grad 
Bjelovar, te se nadamo minimalnom iznosu od 150 milijuna kuna. Što se tiče naše 
Strategije razvoja urbanog područja mi smo spremni, a pohvalilo nas je i nadležno 
ministarstvo, te se zahvaljuje i gospođi Andreji Posarić koja to sve vodi. Također želi 
otvoriti i temu smještajnih kapaciteta tako da vidimo što tu možemo napraviti i to 
također preko ITU mehanizma. Također navodi da moramo vidjeti da li nam se isplati 
osnovati ustanovu, na način da Grad Bjelovar sve prebaci na ustanovu i da ustanova 
tada bude prijavitelj. Naglašava da Grad stalno razmišlja na način kako dobiti još 
sredstava i smanjiti vlastita izdvajanja za gradnju termi. Kao što je već rekao Grad to 
može izdržati u smislu financija ali u tome slučaju nemamo prostora za neka druga 
zaduženja kojih će sigurno biti do 2028. godine. Naglašava da ga to jako brine jer ćemo 
do te godine imati sigurno puno projekata koje ćemo morati realizirati, a dobro je što 
smo pametno radili zadnjih godina jer smo podizali kredite na maksimalno 7 godina. 
Navodi da će 2023. i 2024. godine jedan veliki dio kredita vezanih uz određene  
projekate biti otplaćen. Što se tiče izgradnje toplica i poskupljenja građevinskih radova 
navodi da ga glavni ljudi zaduženi za ovaj projekt uvjeravaju da radovi ne bi smjeli 
poskupjeti više od 10% po sadašnjim cijenama. Smatra da bi trebalo napraviti još jednu 
analizu tržišta da vidimo da li to možemo po zakonu i za koji novac napraviti.  
 
 IGOR BRAJDIĆ odgovara na pitanje vijećnice Višnjević te navodi da također 
slično razmišlja kao i ona, te zna da je potreban spoj Bilogorske ceste na istočnu 
obilaznicu.  Navodi da Grad na tome radi, surađujemo s tvrtkama, a podsjeća i na 
najavu izmještanja kamionskog prometa iz centra grada. Pojašnjava da se to odnosi 
na tranzitni promet, ali isto tako i na promet koji guši centar grada, a najviše dolazi iz  
industrijske zone. Ističe  da kada se jednom napravi taj prsten više se to neće događati. 
Također navodi da tvrtka B-projekt projektira spoj na istočnu obilaznicu. Sve to skupa 
nije bilo jednostavno iz razloga što nisu bili riješeni imovinsko-pravni odnosi koji su se 
sada posložili. Navodi da nikada ne voli davati najave kada se radi o građevinskom 
sektoru, ali realno razdoblje kada će početi navedeni radovi bit će proljeće sljedeće 
godine.  
 
 JASNA VIŠNJEVIĆ pita da li se u ovom slučaju još radi o fazi projektiranja.  
 
 IOGOR BRAJDIĆ navodi da je već rekao da je sve  u fazi projektiranja.  
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 MATEO HORVAT navodi da će postaviti dva pitanja koja se odnose na 
infrastrukturu. Tako navodi da stanovnike Ciglene zanima što je s izgradnjom 
nogostupa budući da su radovi započeti ali nisu dovršeni.  
 Drugo pitanje odnosi se na naselje Zvijerci. Stanovnike navedene ulice zanima 
da li će se obnavljati  spoj od kružnog toka sa zaobilaznicom sjever. Pojašnjava da 
tamo nema javne rasvjete, a i cesta je u lošem stanju. Stanovnici pitaju zašto se malo 
više ne ulaže u naselje Sjever jer nema puno projekata koji se odnose na taj dio grada.  
 
 IGOR BRAJDIĆ slaže se sa pitanjem koje je iznio gospodin Horvat da je 
nogostup potreban i u drugim mjestima, a ne samo u Cigleni. Podsjeća da smo danas 
na Aktualnom satu čuli takva pitanja i od drugih vijećnika, ali navodi da će svi doći na 
red i dobiti nogostupe i biciklističke staze kakve građani i zaslužuju, pa će tako 
podsjetiti vijećnike što je sve napravljeno u zadnje dvije godine. Navodi da su   
kanalizaciju, zatim novu cestu dobila 4 prigradska naselja i to Ždralovi, Križevačka 
cesta, zatim naselje Gudovac gdje su trenutno u tijeku radovi, te Trojstveni Markovac. 
Također navodi da nam je teško parcijalno raditi. Nogostup u Cigleni je započet i 
sigurno će se i dovršiti u narednim godinama. On je u kontaktu s predsjednikom 
mjesnog odbora gospodinom Sabolovićem, te ističe da će Grad ove godine uređivati i 
društveni dom. Tamo je uređeno i dječje igralište, a energetski  je obnovljena i školska 
zgrada. Grad radi na sve strane, te se građani često žale na puno radova po gradu, 
stoga napominje da ćemo nastojati  završiti što više  radova ove godine.  
 
 KRISTINA KOCUR odgovara na pitanje vijećnika Matea Horvata vezano uz 
uređenje ceste u Zvijercina. Grad zna za tu situaciju, ali takvih sličnih situacija ima 
dosta na području grada. Naglašava da je Gradu Bjelovaru trenutno prioritet praćenje 
obnove cesta koje prate projekt aglomeracije.  
 
 DAMIR BAJS navodi da danas nije postavljao pitanje vezano uz toplice jer 
očekuje završetak natječaja, a Ministarstvo turizma nije dalo završni okvir kada ćemo 
dobiti odgovore na neka pitanja koja su već postavljena. Podsjeća da je danas 
gradonačelnik i rekao da će se održati tematska sjednica vezana uz ovaj važan projekt. 
Vjeruje da ćemo do tada imati više informacije koje će biti vezane uz natječaj, odnosno 
uz uvjete natječaja i financiranje  projekta.  
 Njegovo se današnje pitanje odnosi na informacije, odnosno investicije o kojima 
se govorilo prije više od godinu dana, a vezano uz proizvodne pogone u Bjelovaru. 
Govorilo se da bi Franck d.d. pokrenuo značajniju investiciju u Bjelovaru obzirom na 
činjenicu da imaju dobre odnose sa Gradom Bjelovarom. Također u Bjelovaru već 
imaju izgrađen pogon koji su imali namjeru proširiti. Podsjeća su iz Franca d.d. rekli da 
su u tijeku razgovori vezani uz takvu mogućnost. Zanima ga kakva je situacija oko 
toga, te da li možemo očekivati pokretanje nove investicije od navedene grupacije u 
skorije vrijeme.  
 Drugo pitanje postavlja već više puta na sjednicama Gradskog vijeća, a odnosi 
se na potpisane ugovore od strane Gradonačelnika u ime Grada Bjelovara o prodaji 
nekretnine u vlasništvu Grada tvrtki Produzione  eco. Uvjeti iz ugovora su davno prošli 
a problem je nastao oko ishođenja građevinske dozvole od strane kupca. Smatra da 
je prošlo previše vremena i Grad Bjelovar bi trebao zauzeti stav vezan uz potpisani 
ugovor. Ugovor je potrebno raskinuti ili naći neki drugi način, a kako je već rekao, 
davno su svi rokovi prošli.  
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 IGOR BRAJDIĆ odgovara na pitanje vijećnika Bajsa vezano uz najavljivane 
investicije od strane tvrtke Franck d.d.  Navodi da mu je drago što je gospodin Bajs 
pratio najave vlasnika Francka d.d. gospodina Artukovića da ozbiljno razmišlja o tome 
da investira u grad Bjelovar. Podsjeća da je sam gospodin Artuković u nekoliko navrata 
o tome govorio. Bio je dosta puta u Gradu Bjelovaru, a naša suradnja sa njima je 
izvrsna, te se često  čuju, a jedna od novina je da će po prvi put na našoj manifestaciji 
Terezijani  jedan od glavnih sponzora biti  i  Franck d.d.. Također je gospodin Artuković 
najavio svoj dolazak na navedenu manifestaciju. Ono što može istaknuti da je Franck 
d.d. već prisutan u Bjelovaru i u suradnji sa našim poljoprivrednicima prerađuje  oko 
800 tona cikorije godišnje. Naglašava da su svi u Gradskoj upravi na raspolaganju za 
sve investitore pa tako i za Franck d.d. Gospodin Artuković je često u svojim istupima 
govorio da Bjelovar ima prednost vezano uz izgradnju pogona koje oni imaju namjeru 
graditi, a svima je jasno da izgradnja nije laka niti jeftina. Da li će se ova investicija 
ostvariti u gradu Bjelovaru ovisi isključivo o Francku d.d. i gospodinu Artukoviću.  
 
 KRISTINA KOCUR odgovara na pitanje koje je postavio gospodin Bajs vezano 
uz tvrtku Produzione  eco. Navodi da je stanje i dalje nepromijenjeno jer Grad još uvijek 
nije zaprimio rješenje od drugostupanjskog tijela nadležnog Ministarstva graditeljstva 
zbog čega se ugovori i dalje neće raskidati, sve dok ne dobijemo rješenje.  
 
 DAMIR BAJS osvrće se na odgovor zamjenika gradonačelnika gospodina 
Brajdića. Njemu je jasno da izgradnja pogona Francka d.d. u Bjelovaru nije 
jednostavna. Navedeno pitanje nije postavio da bi Grad gradio tvornicu, već je samo 
htio informaciju da li Franck d.d. u skorije vrijeme ima namjeru izgraditi proizvodni 
pogon u Bjelovaru.  
 Što se tiče odgovora na njegovo drugo pitanje navodi da drugostupanjske žalbe 
ili slični procesi nisu razlog  nepostupanja po potpisanom ugovoru.  
 
 DARIO HREBAK daje određene dopune odgovora na pitanje vijećnika Bajsa. 
Navodi da su se prije dvije godine tvrtka Franck d.d. i gospodin Artuković obratili Gradu 
Bjelovaru, ali mi nismo izlazili u javnost s informacijama vezanim uz izgradnju 
proizvodnog pogona navedene tvrtke sve dok se sam gospodin Artuković nije javno 
obratio. Oni razmišljaju o velikoj investiciji u gradu Bjelovaru. Sa gospodinom 
Artukovićem čuo se  prije nešto više od mjesec dana kada mu je rekao da će doći na 
našu manifestaciju Terezijanu. Grad je sve po pitanju vezanom uz izgradnju 
proizvodnog pogona tvrtke Franck d.d. napravio. Tvrtka Frank d.d.  ozbiljno razmišlja 
o svojoj investiciji, a ono što ju privlači u našem gradu  je brza cesta, a jedan od razloga 
je i prirez kao i ostali benefiti koje nudimo. Također navodi da Franck d.d. u Bjelovaru 
ima zemljište koje je veliko. Slaže se s razmišljanjima gospodina Bajsa da Grad 
maksimalno treba omogućiti poduzetnicima da dođu u naš grad. U ovom slučaju Grad 
se obvezao da ćemo napraviti novu cestu koja bi nas koštala oko 10 milijuna kuna 
ukoliko se odluče doći investirati u Bjelovar. Kako je zamjenik već rekao on je stalno s 
njima u kontaktu, a Franck je već angažirao i projektante. Također navodi da je naš 
GUP usklađen sa svime što su oni od nas tražili.  
 Što se tiče pitanja koje je gospodin Bajs postavio, a  vezano je uz raskid ugovora 
sa tvrtkom Produzione  eco, mora napomenuti da se slaže sa stavom gospodina Bajsa 
ali se ne usudi to napraviti. Smatra da je bolje pričekati odgovor nadležnog Ministarstva 
prije bilo kakvih raskida ugovora, a da je to tako jednostavno vjeruje da bi Ministarstvo 
već davno dostavilo svoje mišljenje.  
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TOČKA 2.  
 

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz razmatranje 
Izvješća o radu trgovačkog društva Tehnološki park Bjelovar d.o.o. za razdoblje 2021.-
2021. godine. 

Poziva direktoricu Tehnološkog parka Bjelovar d.o.o. Ivanu Jurković Piščević da 
da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.  
 

IVANA JURKOVIĆ PIŠČEVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog 
reda.   

 
 U raspravi su sudjelovali Damir  Bajs, Ivana Jurković Piščević i  Dario Hrebak.  
  

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga 
daje na usvajanje Izvješće o radu trgovačkog društva Tehnološki park Bjelovar d.o.o. 
za razdoblje 2021.-2021. godine.  

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ZAKLJUČAK  
o prihvaćanju Izvješća o radu trgovačkog društva Tehnološki park Bjelovar 

d.o.o. za razdoblje 2020. -2021. godine 
(Zaključak Klasa: 400-01/22-01/24, Urbroj: 2103-1-02-22-3, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 3.  
 

            NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz Prijedlog kodeksa 
ponašanja nositelja političkih dužnosti u Gradu Bjelovaru. 
 Poziva voditeljicu Odsjeka za naplatu i pravne poslove Željku Vizi da da 
uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.  
 
          ŽELJKA VIZI daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.  
  
          NENAD MARTINOVSKI konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje 
na usvajanje Kodeks ponašanja nositelja političkih dužnosti u Gradu Bjelovaru. 
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

KODEKS PONAŠANJA  
nositelja političkih dužnosti u Gradu Bjelovaru 

(Kodeks ponašanja Klasa: 011-01/22-01/11, Urbroj: 2103-1-02-22-3, prilaže se ovom 
zapisniku i njegov je sastavni dio). 

 
TOČKA 4.  

 
NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke 

o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika upravnih 
tijela Grada Bjelovara. 

Poziva gradonačelnika Darija Hrebaka da da uvodno obrazloženje ove točke 
dnevnog reda.  
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DARIO HREBAK daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.  
 

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje 
na usvajanje Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća 
službenika i namještenika upravnih tijela Grada Bjelovara. 

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKU 
o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 

upravnih tijela Grada Bjelovara  
(Odluka Klasa: 120-01/22-01/01, Urbroj: 2103-1-02-22-3, prilaže se ovom zapisniku i 

njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 5. 
 

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke 
o sudjelovanju investitora u gradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno-
povijesne cjeline.  
 
 U raspravi su sudjelovali Damir Bajs, Igor Brajdić i Dario Hrebak.  
 

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga 
daje na usvajanje Prijedlog odluke o sudjelovanju investitora u gradnji javnih 
parkirališta na području zaštićene kulturno-povijesne cjeline.  

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 13 glasova „za“ i 4 glasa 
„uzdržan“ donijelo  
 

ODLUKU 
o sudjelovanju investitora u gradnji javnih parkirališta na području zaštićene 

kulturno-povijesne cjeline 
(Odluka Klasa: 363-01/22-01/05, Urbroj: 2103-1-02-22-8, prilaže se ovom zapisniku i 

njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 6.  
 

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke 
o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji zemljišta u Ulici Krste Frankopana. 

Gradonačelnik Grada Bjelovara utvrdio je Prijedlog odluke o odabiru najboljeg 
ponuditelja i prodaji zemljišta u Ulici Krste Frankopana i uputio ga Gradskom vijeću na 
razmatranje i donošenje.  

Poziva Kseniju Pavuk Kovačević da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog 
reda.  
 

KSENIJA PAVUK KOVAČEVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog 
reda.  
 
 U raspravi su sudjelovali Jasna Višnjević i  Ksenija Pavuk Kovačević.  
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NENAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga 
daje na glasovanje Prijedlog odluke o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji zemljišta 
u Ulici Krste Frankopana.  

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKU 
o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji zemljišta  

u Ulici Krste Frankopana  
(Odluka Klasa: 940-01/22-01/14, Urbroj: 2103-1-02-22-5, prilaže se ovom zapisniku i 

njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 7. 
 

         NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Oduke o 
utvrđivanju popisa poslovnih prostora u vlasništvu Grada Bjelovara koji su predmet 
kupoprodaje sadašnjim zakupnicima. 
  
       U raspravi su sudjelovali Damir Bajs, Tigran Drljača i Dario Hrebak.  
 
        NENAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga 
daje na glasovanje Prijedlog odluke o utvrđivanju popisa poslovnih prostora u 
vlasništvu Grada Bjelovara koji su predmet kupoprodaje sadašnjim zakupnicima. 
        Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKU 
o utvrđivanju popisa poslovnih prostora u vlasništvu Grada Bjelovara koji su 

predmet kupoprodaje sadašnjim zakupcima 
(Odluka Klasa: 372-03/22-01/11, Urbroj: 2103-1-02-22-4, prilaže se ovom zapisniku i 

njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 8.  
 

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke 
o prijenosu prava vlasništva Magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda. 

Poziva  gospodina Ivana Ivančića da da uvodno obrazloženje ove točke 
dnevnog reda.  
 

IVAN IVANČIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.  
 

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje 
na glasovanje Prijedlog odluke o prijenosu prava vlasništva Magistralnog 
vodoopskrbnog cjevovoda. 

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKU 
o prijenosu prava vlasništva Magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda 

(Odluka Klasa: 363/22-01/20, Urbroj: 2103-1-02-22-4, prilaže se ovom zapisniku i 
njegov je sastavni dio).  
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TOČKA 9.  
 

         NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o 
davanju suglasnosti trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. Bjelovar za kreditno 
zaduženje kod poslovne banke. 
  
         U raspravi su sudjelovali Damir Bajs, Ivan Ivančić i  Dario Hrebak.   
 
          NENAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga 
daje na glasovanje Prijedlog odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu 
Komunalac d.o.o. Bjelovar za kreditno zaduženje kod poslovne banke. 
          Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKU 
o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. Bjelovar za 

kreditno zaduženje kod poslovne banke  
(Odluka Klasa: 403-02/22-01/01, Urbroj: 2103-1-02-22-5, prilaže se ovom zapisniku i 

njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 10. 
 

 NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje:  
a) Rješenja o razrješenju ravnateljice Centra za cjeloživotno učenje i kulturu 

Bjelovar 

b) Rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti ravnateljice Centra za cjeloživotno 

učenje i kulturu Bjelovar 

 
a)  

 Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu po ovoj podtočki dnevnog reda  
te konstatira da se nitko nije javio stoga daje na usvajanje Prijedlog rješenja o 
razrješenju ravnateljice Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar. 
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

RJEŠENJE  
o razrješenju ravnateljice Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar  

(Rješenje Klasa: 080-04/22-01/03, Urbroj: 2103-1-02-22-5, prilaže se ovom zapisniku 
i njegov je sastavni dio) 

 
b) 
          NENAD MARTINOVSKI otvara raspravu po ovoj podtočki dnevnog reda.  

 

         U raspravi su sudjelovali Dario Hrebak i Zvjezdana Galkowski.  

 
         NENAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga 
daje na glasovanje Prijedlog rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti ravnateljice 
Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar. 
         Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
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RJEŠENJE 
o imenovanju vršitelja dužnosti ravnateljice 

 Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar  
(Rješenje Klasa: 080-04/22-01/05, Urbroj: 2103-1-02-22-5, prilaže se ovom zapisniku 

i njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 11.  
 

         NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Rješenja 
o imenovanju predsjednika i članova Kulturnog vijeća Grada Bjelovara. 
         Poziva pročelnicu Jasnu Grgić Škaurin da da uvodno obrazloženje ove točke 
dnevnog reda.  
 
        JASNA GRGIĆ ŠKAURIN daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.  
 
        NENAD MARTINOVSKI otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda te konstatira 
da se nitko nije javio zatim daje na glasovanje Prijedlog rješenja o imenovanju 
predsjednika i članova Kulturnog vijeća Grada Bjelovara. 
        Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 13 glasova „za“, 2 glasa 
„protiv“ i 2 glasa „uzdržan“ donijelo  
 

RJEŠENJE  
o imenovanju predsjednika i članova Kulturnog vijeća Grada Bjelovara  

(Rješenje Klasa: 610-02/22-01/07, Urbroj: 2103-1-02-22-3, prilaže se ovom zapisniku 
i njegov je sastavni dio).  

 
TOČKA 12.  

 
         NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje 
Srednjoročnog (trogodišnjeg) Plana davanja koncesija za razdoblje 2023.-2025. 
godine.  
       Otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio stoga daje na glasovanje 
Prijedlog srednjoročnog (trogodišnjeg) Plana davanja koncesija za razdoblje od 2023.-
2025. godine.  
       Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

SREDNJOROČNI (TROGODIŠNJI) PLAN 
davanja koncesija za razdoblje 2023.-2025. godine  

(Srednjoročni (trogodišnji) Plan Klasa: 363-01/22-01/08, Urbroj: 2103-1-02-22-4, 
prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).  

 
TOČKA 13.  

 
        NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz razmatranje 
Izvještaja o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 1.1. do 31.3.2022. 
godine.  
        Otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio,  zatim utvrđuje da je Gradsko 
vijeće primilo na znanje Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za 
razdoblje 1.1. do 31.3.2022. godine. 
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TOČKA 14.  
 

 NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz razmatranje 
Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja 
osnovanosti pokretanja postupaka za izradu i donošenje prostornog plana, odnosno 
njegovih izmjena i dopuna  
           Otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio 
za raspravu, stoga daje na usvajanje Izvješće o zaključcima stručne analize 
zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupaka za izradu 
i donošenje prostornog plana, odnosno njegovih izmjena i dopuna. 
         Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju „Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u 

svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje 
prostornog plana, odnosno njegovih izmjena i dopuna  

za razdoblje 1.1.2021. do 31.12.2021.“ 
(Zaključak Klasa: 350-02/22-01/07, Urbroj: 2103-1-02-22-6, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 15.  
 

           NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz razmatranje 
Izvješća o gospodarenju otpadom za 2021. godinu trgovačkog društva Komunalac 
d.o.o. Bjelovar. 
           
         U raspravi su sudjelovali Đurđica Ćasar, Ivan Ivančić i Antoneta Đokić. 
 
 NENAD MARITNOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga 
daje na usvajanje Izvješće o gospodarenju otpadom za 2021. godinu trgovačkog 
društva Komunalac d.o.o. Bjelovar.  
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o gospodarenju otpadom za 2021. godinu trgovačkog 

društva Komunalac d.o.o. Bjelovar 
(Zaključak Klasa: 363-01/22-01/13, Urbroj: 2103-1-02-22-5, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 
 

Sjednica je završena u 17,30 sati. 
 
 

ZAPISNIK VODILA             PREDSJEDNIK            
Melita Birač, mag.iur.                       GRADSKOG VIJEĆA  
                               Nenad Martinovski, dipl.oec. 
 
 
 
 


